

有明确强制报废年限的车辆,须提前1年以上淘汰——

# 淘汰“黄标车”,年内申请补贴额最高

**核心提示** 昨日从市商务局获悉,为推动“黄标车”淘汰工作顺利实施,我市制定了《洛阳市黄标车提前淘汰补贴实施细则》,方便广大车主申领补贴。

## 并非所有“黄标车”都能享受补贴

市商务局相关负责人介绍,《细则》规定,提前被淘汰的“黄标车”是指我市城市区的个人、个体工商户、企业和其他非财政供养的社会组织登记注册的“黄标车”。如果想要享受相关补贴,还要符合以下条件:享受补贴的对象须是今年6月26日前在我市注册登记上牌的车辆;出租客运、公交客运等国家有明确强制报废年限的车辆,必须提前1年以上淘汰;对于无强制报废年限的车辆,根据车辆类型和注册登记年限,享受补贴。

除此之外,符合以下情况之一的“黄标车”不能享受提前淘汰补贴:党政机关和事业单位财政供养的(含公交车)“黄

标车”;已达到强制报废标准应予注销的“黄标车”;在检验有效期届满后连续3个机动车检验周期未取得机动车检验合格标志的“黄标车”,被公安部门强制注销的“黄标车”;已享受国家老旧汽车报废更新补贴政策的“黄标车”;因自然原因、交通事故等导致直接报废的“黄标车”。

## 申领补贴各种手续要备齐

机动车提前报废的,车辆注册登记所有人(车主)应在2014年7月1日至2015年12月31日,携带车辆机动车登记证书、机动车行驶证和机动车注册、转移、注销登记/转入申请表将机动车交给具有资质的报废汽车回收企业(洛阳市金收报废汽车回收拆解有限公司、河南百通废旧车回收拆解有限公司)办理报废手续,并取得报废汽车回收证明。然后,车主须到公安车管所注销车辆,并取得机动车注销证明。

属于提前淘汰符合补贴标准的,车主应填写并提交洛阳市“黄标车”提前淘汰补贴资金申报表以及其他有关材料,到“黄标车”提前淘汰联合服务窗口进行审核。

联合服务窗口办公地点:西工区八

一路2号市商务稽查支队四楼401房间,联系电话:63315139。办理时间:周一至周五(工作日)8:30至12:00,15:00至18:00。

## 虚报冒领补贴将受法律制裁

“黄标车”提前淘汰联合服务窗口的工作人员对相关车主提交的申领补贴资料进行联合审核后,对符合规定要求的,由环保部门负责在15个工作日内将补助资金拨付至车辆所有人名义开设的银行账户或车辆所有人本人银行活期账户。

根据《细则》中的相关规定,此次我市将按车辆车型和登记年限不同,分别

给予800元至1.8万元不等的补贴。需要车主们注意的是,如果是在今年7月1日到12月31日提前淘汰“黄标车”的,可按标准获得全额补贴;在2015年1月1日到6月30日提前淘汰的,在2014年的补贴标准基础上降低30%;2015年7月1日到12月31日提前淘汰的,在2014年补贴标准基础上降低50%;2015年12月31日后淘汰的,不予补贴。

另外,“黄标车”所有人对提交申请“黄标车”淘汰补贴材料的真实性负责。如果相关部门发现车辆所有人采取虚报、冒领等手段骗取补贴资金的,将追回资金,并按照《财政违法行为处罚处分条例》(国务院令427号)及其他有关法律法规处理。

本报记者 王蕾

## 相关链接

“黄标车”是“高污染排放车辆的别称,是指贴黄色环保标志的车。

环保标志分为绿色和黄色两种,对初次登记上牌时,污染物排放符合国Ⅰ及以上排放控制技术要求 and 标准限值的汽油车辆以及符合国Ⅲ标

## “黄标车”

准及其以上的柴油车辆,核发绿色环保标志;其余车辆,核发黄色环保标志。

2013年1月,由于空气污染问题,全国各地相继出台了淘汰“黄标车”的方案措施。(王蕾)

## 高温干旱致洛浦公园部分苗木干枯

相关单位正加紧养护,市民发现干枯苗木可拨打65520628

28日,有市民发帖称,洛浦公园东段部分苗木因缺乏灌溉水源濒临枯死。29日上午,记者赶往现场。

29日11时许,记者在洛浦公园丝绸之路公园段找到了帖子中所称苗木:河堤旁部分柳树冠已萎黄,公园中部分低矮花草的叶片也出现干枯……

在现场,记者看到,多数苗木近期刚得到浇灌,根部泥土较湿润,花坛中留有积水,喷灌设施正在作业。干枯的苗木集中在喷灌设施覆盖且土壤干燥的区域,但并未出现连片树木干枯。

一名工作人员表示,目前,丝绸之路公园中新栽树木较多,不少苗木尚由承包单位管理,并未向公园管理处移交。近来由于天气炎热,相关承包单位也提高了浇水频率。

随后记者联系到洛浦公园管理处处长赵晓东。他表示,目前,管理处工作人员已经注意到该段苗木存在的问题,已会同相关承包单位对死树枯枝进行清理,对干旱的苗木进行浇水养护,并要求相关承包单位加强后续管理。后期,管理处工作人员将根据实际情况要求各承包单位及时更换完全干枯的苗木,对缺水苗木利用水车等进行灌溉。

市园林局相关负责人表示,因我市近期持续高温且干旱少雨,地表水分蒸发快,市区多地苗木出现干旱,目前园林局所属养护单位已投入全部力量加班加点抗旱,保证新植苗木和旱象严重的苗木得到有效灌溉。另外,为避免对苗木造成伤害,目前园林工作人员将浇水时间尽量放在早上和傍晚,市民如发现周围苗木出现明显干枯可拨打65520628反映,园林工作人员将及时浇水养护。

本报记者 苏楠 实习生 王玉珠

# 刘进录:患者用脚“选”出来的好医生

## 核心提示

他是一名医术精湛、医德高尚、声名远播的儿科中医,在30年的从医道路上赢得了广大患者的赞誉和口碑。他就是洛阳东方医院(河南科技大学第三附属医院)中医儿科主任医师刘进录。

## 1 爷爷坐诊,抽屉里备着小贴画

还未走进中医儿科诊室,就见门口挤满了抱孩子就诊的家长,诊室外不算小的候诊区显得有些拥挤。

“让爷爷摸摸你的肚子。”白大褂下,略显消瘦的刘进录轻轻在小男孩的肚子上摸了摸。

小男孩哭闹不止,刘进录悄悄从抽屉里拿出一张小贴画,贴在他肩间:“爷爷

奖励你个小贴画。”小男孩立即停止哭闹。

“没事,孩子只是受凉了,开几服药吃吃就好了……”刘进录安慰家长。

在诊治过程中,刘进录始终笑呵呵的,就像邻家爷爷一样。

今年58岁的刘进录,1981年进入洛阳东方医院(原拖拉机厂职工医院)中医科工作,1984年进入中医儿科工作至今。

## 2 精准小处方浸透着仁心仁术

刘进录有几个治疗小儿常见病的处方,既灵验又简单,如肚脐贴治疗小儿腹泻、吹喉散治疗小儿口咽疾病。这些处方,从选药材到炮制,都由他亲自完成。

中药苦涩,大多数患儿特别是处在哺乳期的孩子不愿服用,从而影响疗效。刘进录采用“母子代服”的疗法,通过母亲服药,使药力通过乳汁让孩子吸收以达到治病目的。

为使疗效显著,他常利用闲暇时间,到黄河边、洛宁等地寻找药材。他还选择优质品种进行培育,为患者们点穴发泡治疗所用的毛茛,就是他亲自种的。



工作中的刘进录(左)

## 3 患者用脚为他“投票”

面对不同的病例,刘进录总会在反复斟酌后开出最合适的药方;面对各种疑难杂症,他总是想方设法找到最佳治疗方法。患者口碑相传,他的名声越来越大。

每天一大早,在中医儿科的就诊大厅就会集了很多来此排队挂号的病人家属,有的人天不亮就带着凳子或凉席在这里等候,即使在冬天也不例外。目前,刘进录平均每天接诊70个病人。

为啥要花这么大的精力找刘大夫看病?患者最多的回答是:“刘医生开的药价格低疗效好,是平民处方。”

夏天,刘医生会准备纸杯、清凉油、藿香正气水等给急病的病人使用,冬天他会在就诊的凳子上加层小棉垫子……

刘进录说:“好医生都是靠患者用脚‘投票’的,你的医术得到他们的认可,他们就愿意到你的诊室来。”

本报记者 王晓丹 实习生 孟璐 通讯员 尤云飞 文/图

## 伊滨区三位老人自建爱心茶水站——

## “闲来没事,想为大家做点事”

酷暑难耐,不少人选择躲进家里,但伊滨区佃庄镇政府门前的大街上,有三位老人“没事找事”:每天在自己家烧几锅开水,泡好茶免费送给路人消暑解渴。

昨日,记者来到佃庄镇岳洛路,见到正给路人端茶倒水的刘清香、王扔和聂胜国老人。

一张桌子,三口大锅,一摞茶碗,构成了一个小小的爱心茶水站,79岁的刘清香和80岁的王扔热情地招呼路人喝茶。

“这个锅里是绿豆茶,是胜国用自家种的绿豆煮的;那个锅里泡的是铁观音,是王老大家的;这个锅里是蒲公英茶,是用我每天采的新鲜蒲公英泡的。”刘清香老人说,为满足路人的喝茶需求,她们三人各自供应一种茶水。

记者看到,前来喝茶的不仅有公交车司机、瓜农、菜农,也有不少逛街的人。刘清香说,要是遇到街上集会,来喝茶的人有一两百,每天要烧十几锅。

“现在日子好了,不愁吃不愁穿,在家闲来没事,就想为大家做点事。”谈及建立爱心茶水站的初衷,刘清香老人如是说。

刘清香是黄庄村村民,虽然年过七旬,但腿脚利索。一月前,她在街上看到公交司机、瓜农很辛苦,水喝完了没地方接,在家闲不住的她就萌生了建爱心茶水站的想法。由于怕一个人干不下来,她又找来王扔和60岁的聂胜国。

三人一拍即合,很快建起了该镇首个爱心茶水站。“只要过路人需要,我们就会把爱心茶水站一直开下去。”三位老人说。

本报记者 常书香 特约记者 郭汀喜 通讯员 陈晓辉

# 洛阳人看洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

## 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

